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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken over de wettelijke bescherming van de huiskraai (ingezonden 13 mei 
2013). 

Vraag 1
Kunt u aangeven waarom u de huiskraai Corvus splendens, die in 1994 voor 
het eerst in Nederland gesignaleerd is en volgens de laatste telling uit 23 
exemplaren bestaat1, afgelopen maart plotseling de status van «invasieve 
exoot» heeft toegekend?2 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat veel ornithologen de huiskraai als inheemse vogelsoort 
beschouwen en deelt u de mening dat hij als zodanig wettelijke bescherming 
moet genieten? 

Vraag 3
Bent u ermee bekend dat de Stichting De Faunabescherming in beroep is 
gegaan tegen de uitspraak van de provincie Zuid-Holland, waarin toestem-
ming wordt gegeven om de hele (kleine) populatie huiskraaien in Hoek van 
Holland uit te roeien? 

Vraag 4
Bent u ervan op de hoogte dat de juridische procedure van Stichting De 
Faunabescherming nog lopende is? Zo ja, kunt u aangeven waarom u het 
besluit om de bescherming van de huiskraai in te trekken tijdens deze 
lopende juridische procedure heeft genomen en hoe u dit besluit ziet in 
relatie tot deze zaak die nog onder de rechter is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u aangeven of de uitspraak van de rechter invloed zal hebben op uw 
reeds genomen besluit? 

1 http://www.sovon.nl/sites/default/files/doc/SOVON-notitie_2012-105_Huiskraaitelling.pdf
2 Bekendmaking lijsten beschermde inheemse diersoorten 2013, van 25 maart 2013, nr. 13030897
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Vraag 6
Bent u bereid de door u doorgevoerde wijziging met betrekking tot de 
huiskraai in de Bekendmaking lijsten beschermde inheemse diersoorten 2013 
van 25 maart 2013, die invloed heeft op een nog lopende juridische proce-
dure over dit onderwerp, onmiddellijk terug te draaien? Zo ja, op welke 
termijn en wijze gaat u dit doen? Zo nee, waarom niet?
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